



Assembleia de Freguesia da Serra de Água
Município da Ribeira Brava

Ata nº 3/2021

----- Nos termos do nº1, do artigo 11º, da Lei nº 75/2013, de 12/09, reuniu a Assembleia de Freguesia de Serra de Água, na Sede da respetiva Junta de Freguesia. ---
Pelas dezoito horas, do dia 11 de setembro de 2021, o Senhor Presidente da Mesa da Assembleia, Sérgio Miguel Pereira de Aguiar, declarou aberta a Sessão, onde se encontravam presentes, pelo PSD, para além do próprio, os seguintes membros da Assembleia; o Segundo Secretário, Norberto Jesus Paulino e os vogais, João Domingos Gomes de Abreu e Magda Alexandra Pestana Ribeiro e pelo Movimento de Cidadãos RB1: António de Jesus Silva, Ana Cristina Pestana Rocha, Fernando de Jesus da Silva e Rúben André Freitas Nunes e, faltando injustificadamente, a Primeira Secretária, Dina Marina Sousa Santos. -----

----- Assistiram à Sessão, o Sr. Presidente e a Sr.ª Tesoureira da Junta de Freguesia de Serra de Água. -----

----- No período “**Antes da Ordem do Dia**”, dois vogais tomaram a palavra: -----

----- O Vogal, António da Silva, questionou sobre de quem era a responsabilidade da construção da piscina fluvial. Diz que retiraram cerca de 4 metros cúbicos de terra de 1 terreno privado e que deverá ser tapado um buraco que lá deixaram. Quis também deixar um reparo ao executivo, dizendo que poderiam ter sido efetuadas mais obras, não concordando que se tivesse deixado cerca de 25000 euros cativado para utilização na próxima legislatura. -----

----- A Vogal, Magda Alexandra Pestana Ribeiro, quis deixar um elogio por todo o empenho demonstrado pelo executivo da junta, ao longo de todo o mandato, destacando que este executivo lembrou-se sempre de todos os sítios da freguesia. -----

----- Encerrado o Período **Antes da Ordem do Dia**, deu-se início ao **Período da Ordem do Dia**: -----

----- Nos termos da alínea k), do nº 2, do artigo 9º, da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, foram colocados à discussão, os seguintes assuntos: -----

----- Foi apreciada a seguinte informação oral, apresentada pelo Senhor Presidente da Junta de Freguesia, onde o mesmo falou sobre o trabalho efetuado pelo executivo em Julho e agosto: -----

----- Limpeza de veredas nos vários sítios da freguesia na área urbana; -----

----- Limpeza dos lixos nos miradouros, sanitários, espaços públicos e ruas Centrais da freguesia; -----

----- Limpeza do Caminho Municipal da Terra Grande; -----

----- Desmatação dos arredores da piscina fluvial na Ribeira da Serra de Água e transporte dos detritos provenientes para a estação de transferência dos Viveiros com a colaboração da Câmara Municipal da Ribeira Brava; -----

----- Extração dos inertes do interior da barragem da Ribeira para a formação da piscina fluvial, com a colaboração do governo Regional mais precisamente da Secretaria dos Equipamentos e Infraestruturas. Colocação de uma escada de acesso e sinalética de informação e segurança; -----

----- Colocação de um tubo na levada no sítio da Laje; -----

----- Pintura na parte interior das instalações da Junta de Freguesia; -----

----- Limpeza de lixo nos miradouros e arruamentos da freguesia após rali Vinho Madeira; -----

----- Limpeza do caminho municipal do Terro Negro no Sítio da Pedra; -----

----- Limpeza de uma derrocada na vereda da Pedra do Fogo abaixo da casa da Esperança; -----

----- Limpeza do Caminho Municipal do Pinheiro; -----

----- Limpeza e desmatação de espécies infestantes no miradouro do Pico da Murta; ---

----- Limpeza do Caminho de acesso ao Lombo do Rato; -----

----- Recuperação de 117 metros de Levada no Sítio da Eirinha entre o “corego” do Morto e casa da senhora Bebiana; -----

----- Colocação de um tubo de rega na Levada do Boqueirão; -----

----- Extração de Pedra da Levada do Caminho do Lombo; -----

----- Reparação da Vereda da Quebrada entre o Poiso e o Pinheiro; -----

----- Construção de 252 metros de varanda mais precisamente, 243 metros na Vereda da Quebrada e 9 metros no acesso a ribeira na levada da ponte do embarcado. -----

----- E, nada mais havendo a tratar, foi, pelas 19h35m, pelo Presidente da Mesa, dada por encerrada a Sessão. -----

----- E, de tudo, para constar, se lavrou seguidamente esta ata, que, depois de lida, será aprovada e assinada por todos os intervenientes. -----

----- E eu, Norberto Jesus Paulino, Segundo Secretário da Assembleia, a redigi. --

Norberto Jesus Paulino

Norberto Jesus Paulino

Magda Abionda Pestana Ribeiro

João Domingos Gomes de Alencar

~~*António de Sousa de Sousa*~~

António de Sousa de Sousa

Ribeiro António Fortes Nunes

Ana Cristina Pestana Ribeiro